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lACTIVITÉ COMPLÉMENTAIRE

Au brouillon, réécrivez ce texte à l’imparfait.

Pendant que les marchands se félicitent de l’aventure et qu’ils se promettent de l’écorcher, Renart 
ne s’inquiète guère ; il sait qu’entre faire et dire il y a souvent un long trajet. Sans perdre de 
temps, il s’allonge sur les paniers, en ouvre un avec les dents et tire à lui plus de trente harengs. 
Il les mange de bon appétit, mais dans les paniers voisins frétillent les anguilles : il en saisit trois 
beaux colliers. Renart, qui connaît tant de ruses, passe sa tête et son cou dans les colliers, puis 
les installe sur son dos.

D’après Le Roman de Renart, xii-xiiie s.

39. L’imparfait de l’indicatif


